
 

Кметът Живко Тодоров: По примера на Митрополит
Методий Кусев заедно с хората възстановяваме гората
край Стара Загора
Събота, 18 Април 2026

Старозагорци залесиха над 1500 фиданки от вида „цер“ в местността „Магарешка поляна“

 

В съботния ден Стара Загора отново се превърна в пример за активна гражданска енергия – над 100
доброволци се включиха в поредната акция по залесяване и допринесоха за по-зеления облик на града.
Залесяването се проведе в местността „Магарешка поляна“ , в район, разположен западно от пътя за
кв. „Дъбрава“, където беше допълнен вече съществуващ залесен участък с площ над 2 декара.

С участието на кмета Живко Тодоров и представители на общинската администрация, доброволци от
всички възрасти засадиха 1500 фиданки от вида „цер“, които в бъдеще ще оформят нова зелена гора. 

Кметът благодари на доброволците и подчерта, че именно хората стоят в основата на успеха на
инициативата.

„Благодаря на всички вас, които днес сте тук – хората на Стара Загора, които с труда си правят тази
кауза възможна. Вие сте силата зад тази промяна. Залесяването на тези 1500 дръвчета е важно, но още
по-важно е участието ви – защото без вас нито една инициатива няма истинска стойност“, подчерта той.

По думите му акцията се утвърждава като устойчива традиция, а възстановяването на хълмовете около
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„Аязмото“ след пожара отпреди повече от 20 години е пряк резултат от постоянството и доброволния
труд на старозагорци.

Кметът направи паралел с делото на Митрополит Методий Кусев, като подчерта, че както някога
„Аязмото“ е създадено с усилията на хората, така и днес общността възстановява зеленото богатство
край Стара Загора.

Зам.-кметът с ресор “ Транспорт, екология, инвестиции и зелен преход“ Радостин Танев уточни, че
дърветата са дарение от фирма „Кроношпан“, дългогодишен партньор на Община Стара Загора в
дейностите по управление на отпадъците от дърво.

Преди началото на акцията директорът на Държавното горско стопанство инж. Иван Чергеланов показа
на доброволците как правилно да засаждат фиданките. Той съобщи и добра новина – при предходни
залесителни акции в местността „Седми километър“ с кедрови дръвчета е постигнат висок процент на
прихващане. По данни от есенната инвентаризация около 80% от фиданките са се развили успешно,
което дава увереност за добрия резултат и на настоящата инициатива.

В инициативата се включиха заместник-кметовете Милена Желева и Светослав Колев, общински
съветници, служители от общинската администрация, семейства с деца, представители на различни
институции, обединени от общата кауза за по-зелен град.

Представители на звено „Озеленяване“, подпомагаха организацията и напътстваха участниците на
място.

Акцията е част от последователната политика на Община Стара Загора за разширяване и подобряване
на зелената система и за насърчаване на активното гражданско участие в грижата за околната среда.

Стара Загора отново показа силата на своята общност, а посланието, което обедини всички доброволци,
бе ясно: всяко засадено дърво е инвестиция в бъдещето на града и стъпка към по-зелена и по-чиста
Стара Загора.
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